
 

СОЦІАЛІСТИЧНІЙ ПАРТІЇ УКРАЇНИ 30 РОКІВ 
Заява Соціалістичної партії України від 25 листопада 2021 р. 

Соціалістична партія України створена навічно 
Дорогі друзі, однодумці, товариші! 
Політрада Соціалістичної партії України вітає Вас зі святом – 30-ю річницею від дня заснування! 
Створення нашої партії було відповіддю на виклики, що виникли внаслідок руйнування Союзу РСР, нездатності тодішнього керівництва держави враховувати 

об’єктивні зміни в суспільному розвитку та зовнішні впливи, відповіддю на сплановане шельмування мільйонів порядних людей. 
На своєму Установчому з’їзді проголошено створення партії нового типу, партії, що відстоюватиме засади соціальної справедливості в усіх сферах суспільного 

життя, що сама буде прикладом служіння високим ідеалам правди і справедливості. Маючи впродовж 17 років своїх представників у парламенті, соціалісти були 
ініціаторами та співавторами більшості законів, що утверджували права людини, засади демократії, соціальні основи добробуту і рівності громадян, гарантії 
суверенності України. Незаперечними є заслуги соціалістів в ухваленні Конституції України, норми якої передбачають знаходження інтересів людини в центрі уваги 
держави та її інституцій. За вирішальною участю соціалістів у 1995 р. було збережено цілісність України.  Якраз соціалісти не давали перетворити сільськогосподарську 
землю в товар, провели у Верховній Раді Закон про дітей війни і захищали старше покоління від абсолютного зубожіння, не давали олігархам розвалювати виробництво, 
систему охорони здоров̕я, освіту, культуру та ін. Діяльність соціалістів сприяла злагодженості в українському суспільстві, як запоруки миру, розвитку добросусідських 
відносин з державами, створенню сприятливого клімату для ефективних інвестицій. Перераховане відноситься до періоду 1991-2014 років. З такою діяльністю СПУ не 
змогли далі змиритися ліберальні партії, тодішні президенти, олігархи, криміналітет. Вони пішли шляхом ліквідації лівоцентристського руху в Україні, який очолювала 
Соціалістична партія України. Тому не випадково влада не виконує ухвалу ВАСУ від 13 червня 2017 р. про взяття до уваги зміни до Статуту СПУ та внесення до 
Єдиного державного реєстру керівництва СПУ обраного на ХХ з’їзді СПУ. Президент України, Міністерство юстиції, Міністерство внутрішніх справ, Генеральна 
Прокуратура потурають вимоги Конституції України із забезпечення політичних прав і свобод соціалістів та їх прихильників, через усунення з політичної арени 
Соціалістичної партії України. Міністерство юстиції України підміняє істинну СПУ не існуючими структурами ставленика влади Ківи І.В. та його призначенців, які уже 
розпродали частину майна СПУ і невідомо куди діли виручені кошти. Політрада підтвердила незмінний курс СПУ на відновлення свого юридичного статусу і ухвалила 
рішення про звернення до владних структур з наступними протестними діями в межах чинного законодавства.   

Перед Політрадою, Політвиконкомом, обкомами, міськкомами, райкомами поставлені чіткі завдання з активізації організаційно-партійної діяльності первинних 
партійних організацій, розкриття істинної суті тих рекетирів, які намагаються створити ілюзію про підготовку до нового з’їзду неіснуючої партії Ківи І.В. і його сателітів 
під нашим брендом СПУ та знову виставити брехню за дійсність. 

Політради підтвердила Заяву Політвиконкому про деструктивність групи надзвичайників, які явно виконують волю замовників. З цієї затії нічого не вийде.  
За час, що минув, в засвіти пішли вже багато наших вірних соратників. Світла їм пам'ять. 
Політрада висловила впевненість, що соціалістів тимчасово потіснили в боротьбі за кращу долю народу і країни. Але успіх буде за нами, бо прагнення у людей волі, 

соціальної справедливості вічне, нездоланне! Зі святом Товариші! 

М. Садовий Голова Соціалістичної партії України 

 

ФРАГМЕНТИ ІСТОРІЇ У ФОТО 

      
 

                               
 

ТРУДНИЙ ЮВІЛЕЙ 
Соціалістичній партії України 30 років. Солідний 

вік, майже третина століття. В зв’язку з цим я згадую 
20-річний ювілей. То був час надій і очікування 
кращих результатів. Не збулося! Із-за грубих 
кадрових помилок колишнього керівництва, 
систематичної недоробки в теоретичному плані СПУ 
опинилась у важкому становищі: без реєстрації 
Міністерством юстиції, виключеною із політичного 
життя країни, фактично на нелегальному стані. І 
серед частини партійців стало чути заяви типу «все 
пропало», «партія розпадається» і т.п. 

В зв’язку з цим не лишнє буде згадати, що в 
історії соціалістичного та соціал-демократичного 
русі були різні часи: були періоди становлення, коли 
соціалісти та соціал-демократи зазнавали репресій. 
Був час 2-ої Світової війни, коли гітлерівський 
режим нищив десятками тисяч своїх політичних 
опонентів. І тим не менш соціалістичний та соціал- 
демократичний рух вистояв і став могутньою 
політичною силою не тільки в Європі, а й у всьому 
світі. 

Нинішнє керівництво СПУ робить багато чого, 
щоб Міністерство юстиції виконало рішення судів і, 
нарешті, зареєструвало нашу партію. Разом з тим ми 
повинні ясно бачити, що сьогоднішній спектр 
політичних сил в Україні цілком влаштовує 
олігархат – панівний клас в країні. Відсутність лівого 
руху у нас дуже вигідно і владі, і олігархам, а тому 
вони всіма правдами і неправдами будуть намагатися 
зберегти нинішню ситуацію. В цих умовах ми 
повинні робити максимум можливого: участь в 
виборах по нинішньому закону через інші, близькі 
нам партії та самовисуненням. В теперішній 
кризовий час бути серед людей, входити в їх 
потреби, намагатися по можливості впливати на 
вирішення їх проблем, тим самим добуваючи серед 
них авторитет. Використати даний час, щоб 
розібратися в наших теоретичних недоробках: 
осучаснити Програму СПУ, пристосувати нашу 
стратегію і тактику до сучасних умов, зробити 
максимально ефективними наші інструменти впливу 
на суспільство (листівки, газети тощо). 

Знову звертаючись до історії соціалістичного та 
соціал-демократичного руху можна привести 
приклад Німеччини часів Бісмарка, який, 
використавши провокації, провів через парламент 
надзвичайні закони проти соціал-демократів, які 
фактично забороняли їх діяльність. Довгих майже 20 
років німецькі соціал-демократи були в 
нелегальному стані. Але вони не склали руки, а 
налагодили друк своїх газет і листівок в сусідній 
Швейцарії і буквально завалили ними свою країну. В 
підсумку вплив СДПН іще більше виріс. В кінці 
кінців влада була вимушена відмінити заборону на 
діяльність соціал-демократів. 

Треба розуміти, в якому світі ми живемо: 
поважають, рахуються тільки з сильними, слабких 
же просто не помічають.  

 

Секретар Дніпропетровського обкому СПУ 

А.С.Лісовець 

  



СОЦПАРТИЯ ВЕРНЕТСЯ 

Ну, а Соцпартия вернется, 

Иначе Украине не бывать. 

И лидер для не найдется, 

А нам всем надо помогать, 

Вернуть какой была в начале 

Чтоб мы сильней и чище стали! 

Виктор Обдуленко 

СПРАВЕДЛИВІСТЬ 2 СТОРІНКА № 2 (402) листопад 2021 року 

 
ИСПОЛНИТЬ: НЕЛЬЗЯ ИГНОРИРОВАТЬ ЗАКОН! 

13 июня 2017 года Высший административный 

суд Украины поставил точку в судебной тяжбе 

социалистов и Министерства юстиции Украины, 

которое отказывалось принять к сведению решения 

ХХ Съезда СПУ о внесении изменений в Устав и 

руководящий орган СПУ. Уволенный с должности 

Лидера СПУ и исключенный из партии Устенко П.И. 

делал все возможное, чтобы предотвратить 

принятию судебного решения в пользу социалистов. 

Справедливость восторжествовала, но, к сожалению, 

только в стенах суда.  

Только в нашей стране исполнительная служба 

находится в подчинении Министерства юстиции 

Украины, определение Высшего административного 

суда Украины было вынесено не в пользу 

последнего. И стало понятно, что Минюст не будет 

его выполнять… 

В Общественной организации «Социал-

демократическая платформа» ознакомились с 

документацией, связанной с невыполнением 

Минюстом судебных решений, большой интерес 

вызвал один документ – уведомление о возврате 

исполнительного документа взыскателю без 

принятия к исполнению. Документ подписан 

старшим государственным исполнителем Отдела 

принудительного исполнения решений Департамента 

государственной исполнительной службы 

Министерства юстиции Украины. Чем же 

мотивировал старший государственный 

исполнитель? 

1. «По результатам поиска» в Реестре 

Минюста установлено, представлять СПУ без 

доверенности может с 12.10.2013 Устенко Петр 

Иванович. Только Устенко был уволен с 

занимаемой должности решением ХХ Съезда СПУ, 

признанного в судебном порядке. Или, 

руководствуясь логикой госисполнителя, Устенко 

никто не может уволить, кроме себя самого? 

Согласно статьи 25 Закона Украины  

«О государственной регистрации юридических лиц, 

физических лиц – предпринимателей и 

общественных формирований», установлено, 

государственная регистрация и другие 

регистрационные действия проводятся на основании: 

- документов, подаваемых заявителем для 

государственной регистрации; 

- судебных решений, набравших законную 

силу и влекущих за собой изменение сведений в 

Едином государственном реестре.  

2. Заявление об открытии исполнительного 

производства подписано Сильченко В.А., а он 

якобы не имеет полномочий представлять 

Социалистическую партию Украины. Только вот 

Сильченко В.А. на ХХ Съезде СПУ был избран в 

состав руководящего органа СПУ и был одним из 

заявителей, подававших кассационную жалобу в 

Высший административный суд Украины, который 

оставил в силе Постановление Окружного 

административного суда г. Киев от 22 января 2015г. 

3. Нет документов, подтверждающих 

полномочия Рудьковского Н.Н. выдавать 

доверенность представлять интересы 

Социалистическую партию Украины. Что ж, 

обратимся Уставу СПУ в редакции, принятой 

признанным судами ХХ Съездом СПУ. Согласно п. 

4.8 Раздела ІV «СТАТУТНІ ОРГАНИ СПУ: 

ПОРЯДОК ЇХ УТВОРЕННЯ, СТРУКТУРА І 

ПОВНОВАЖЕННЯ» (цитирую на языке оригинала): 

«Голова Соціалістичної партії України є вищою 

посадовою особою СПУ. Всі визначені функції та 

обв’язки, які має виконувати Голова СПУ в 

процесі діяльності партії він здійснює без 

довіреності. Для виконання іншими посадовими 

особами СПУ організаційних і господарських 

функцій, що не деталізовані у нормах Статуту 

СПУ Голова партії може видавати письмові, а у 

випадках, передбачених законодавством України, 

посвідчені нотаріусами довіреності». 

Общественная организация «Социал-

демократическая платформа» осуждает отказ 

Министерства юстиции Украины исполнять 

Постановление Окружного административного суда 

г. Киев от 22 января 2015 года! В рамках 

общественного контроля направлены в 

парламентские комитеты по правам человека и 

правовой политики обращения с соответствующими 

копиями документов, содержащие просьбу 

содействовать в пределах полномочий исполнению 

судебных решений, а также восстановлению 

нарушенных прав граждан Украины – членов СПУ! 

Наша Организация считает, социалистам 

необходимо мобилизовать все правозащитные 

ресурсы для того, чтобы через судебные инстанции, 

а также всевозможные международные 

правозащитные организации заставить 

Министерство юстиции Украины выполнить 

судебные решения и разблокировать деятельность 

СПУ! Но при этом все должны видеть и знать, что 

социалисты существуют! 

Говорят, спасение утопающих – дело рук самих 

утопающих! Идейные социалисты не могут 

надеяться, что кто-то поможет и спасет! Уже 

пытались «помогать» демагоги, например с 

депутатским мандатом! Но обещания так и остались 

обещаниями… 

Социалисты должны научиться защищать свои 

права, чтобы отстоять Соцпартию! Рано или поздно 

получится, если не сидеть, сложа руки! Хочется 

закончить статью вселяющими надежду словами 

Махатмы Ганди: «Сначала они тебя не замечают, 

потом смеются над тобой, затем борются с тобой. А 

потом ты побеждаешь»! 

СОЦИАЛИСТЫ ПОБЕДЯТ! 

Сергей МАНУЙЛЕНКО, 

Первый секретарь Волновахского РК СПУ, 

Председатель Общественной организации 

«Социал-демократическая платформа» 
 

ИЗ ИСТОРИИ НАДО ИЗВЛЕКАТЬ УРОКИ 

25 ноября социалисты и приверженцы идеи социальной справедливости отмечают юбилей нашей замечательной 

политической структуры, которая должна была взять Украину в свои руки – Социалистической партии. Я вспоминаю сентябрь 1991 

года встречу с Александром Морозом, который приезжал в Днепропетровск. Тридцатилетний этап был сложным, порой 

драматическим. Тем не менее, хочу поздравить друзей, кто считает до сих пор себя активистом СПУ, даже уйдя от его актива с 

юбилеем рождения СПУ! У меня таких друзей немало. Очень жаль, что Украина так и не стала истинно страной и государством, в 

котором царит идея социальной справедливости, которую мы пытались всяческими силами проводить в жизнь. Уверен, что и до сих 

пор большинство моих товарищей по партии ведут все ту же творческую неустанную работу по сплочению общества и приведение 

его к истинно страны без пана и холопа! Увы, нас никто, как и сами себя, никогда не простит! И все же с праздником, мои 

побратимы! 

Виктор Березка 

 

ТОГДА МЫ НЕ 

ОШИБЛИСЬ! 
До сих пор звучит 

незабываемое, как 5 ноября 

1991 года в программе «Время» 

прозвучало: «На одном из 

оборонных предприятий 

г. Днепродзержинска создана 

ячейка Социалистической 

партии Украины. Основатели: 

Сидоренко, Инденко, 

Персиянов. Действительно 

прекрасную партию 

самоотверженных людей!!! И 

такие люди в конце концов 

добьются от власти признания 

партии и ее руководителей. 

Вместе мы сила! 

 

Валерий Сидоренко 

ПАРТИЯ НЕ ТОЛЬКО БЫЛА, НО ЕСТЬ И 

БУДЕТ 
Эх.... Какая БЫЛА партия, какие люди, какой 

коллектив, какие возможности, какие 

перспективы.... И как бездарно, по вине высшего 

киевского руководства, всё профукано.... Радостный 

и одновременно грустный день, когда 

одновременно можно и нужно вспомнить тех 

товарищей, которых уже нет: Валентину Семенюк, 

Виля Ромащенко, Василия Арестова, Евгения 

Талипова, Вячеслава Кудина, Владимира Тарасова, 

Алексея Малиновского, Петра Золотаренко, 

Владимира Князева, Александра Сафонова, 

Александра Коновалова, Абрама Кавалерчика, 

Григория Гусака, Любовь Грибанову, и многих 

других... Вспомним и помолчим. Это и их День. Ну 

а нас – с Праздником, товарищи! С Днём рождения 

НАШЕЙ партии, благодаря которой вот уже 30 лет 

нашей дружбе. 

Олег Попов 

ВЫХОД ЕСТЬ – НАДО 

ОБЪЕДИНЯТЬСЯ 
Да, торжественный, но к 

сожалению, очень грустный 

юбилей на фоне сегодняшней 

ситуации. Не будем говорить 

сегодня о тех причинах, 

которые привели к ней... самые 

добрые пожелания всем тем, 

кто в разное время работал и 

состоял в Социалистической 

партии Украины!!! Светлая 

память о тех, кого с нами уже 

нет...Но нам надо двигаться 

дальше, мы выйдем из этой 

ситуации, которую создали нам 

нуворыши и нынешняя власть.  

 

Андрей Яненко 

ПОРАЗКА, АЛЕ ТИМЧАСОВА 
Сьогодні знаменна дата 30 років, 

коли під час першого розгулу 

антикомунізму сміливі небайдужі люди 

провели Установчий з'їзд 

Соціалістичної партії. На жаль 

українським олігархам вдалася їх 

голуба мрія - ні лівих партій, ні дієвих 

профспілок, а тому й здирають з 

трудящих три шкіри.  Думаю що народ 

довго терпіти не буде, буде і в нас не 

переворот майданний, а дійсна 

революція на благо більшості. Для 

цього слід гуртуватися навколо 

Політвиконкому, активістів на місцях. 

Нас загнали в нові умови роботи і ми 

повинні продовжувати нашу справу. 

Вітаю всіх небайдужих з цією датою. 

Микола Пшенік 
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